
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 8-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

39-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2017-09-30 Nr. T-39 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2017-09-28, 10.00 –13.20 val. 

Posėdžio pirmininkas – Algirdas Gricius, rajono Savivaldybės meras ir Gitana 

Rašimienė, rajono Savivaldybės mero pavaduotoja. 

Posėdžio sekretorė– Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos Sekretoriato 

vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 24 -25 rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio kvorumas 

yra. 

  Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. 

Giedamas Lietuvos valstybinis himnas. 

Gimtadienio proga meras pasveikino tarybos narius Ričardą Bartkų, Liną Bielskį ir Matą 

Skamaraką. 

 Meras informuoja, kad prieš svarstant klausimą apie elektros tinklų pirkimą nori 

pakalbėti akcinės bendrovės  „Energijos skirstymo operatorius“ Šiaulių regiono tinklų plėtros 

skyriaus vadovas Gytis Glodenis. Tarybos nariai bendru sutarimu tam pritarė. 

 Meras sako, kad prieš pristatant sprendimo projektą TP-306 nori pasisakyti 

administracijos direktorius R. Ačas. Tarybos nariai bendru sutarimu sutinka. 

 Meras informuoja, kad yra gautas opozicijos prašymas, su kuriuo jis supažindins 

posėdžio pabaigoje. 

 Meras skaito Darbo partijos narių Gitanos Rašimienės, Genovaitės Kveselienės, 

Valdemaro Jaciko ir Vaido Kuzmarskio prašymą nuo 2017-09-28 d. įregistruoti darbo frakciją. 

Frakcijos seniūnas Valdemaras  Jacikas. (Pridedama). 

 S. Vaičius klausia, ar galima frakciją keisti tiek kartų per kadenciją.  S. Vaičiui atsako  

tarybos narys V. Jacikas. V. Jaciko nuomone, galima. 

Posėdžio pirmininkas sako, kad pagrindinė darbotvarkė sudaryta iš 27 klausimų. Jis 

klausia, gal kas turi pasiūlymų. 

Ūkio informacinės visuomenės komiteto vardu V. Kuzmarskis siūlo į darbotvarkę 

įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-335 „Dėl 2017 metų Raseinių rajono savivaldybės vietinės 

rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą lengvatų taikymo“ 

Meras skaito prašymą apie savo  nusišalinimą. (Nusišalinimas pridedamas) Jis 

posėdžio pirmininkavimą perleidžia mero pavaduotojai G. Rašimienei.  
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Posėdžiui pirmininkauja G. Rašimienė. 

S. Vaičius klausia, kokia nusišalinimo priežastis. Posėdžio pirmininkė paaiškina. 

 Ji teikia balsavimui ar leidžiama merui nusišalinti. 

BALSAVO: „už“ – 2, „prieš“-18, „susilaikė“-3. NUSIŠALINIMUI  NEPRITARTA. 

Posėdžiui pirmininkauti grįžta meras. 

Meras skaito V. Jaciko prašymą dėl nusišalinimo. (Prašymas pridedamas).  

L. Bielskis sako, kad nežinojo, kad toks klausimas bus svarstomas, todėl parašyti 

negalėjo, tačiau jis nusišalina nuo balsavimo žodžiu. Nusišalina  tarybos nariai Č. Kenstavičius. 

S. Matelis, R. Kunickas, S. Nacius, S. Vaičius, R. Zubiela, A. Kilčauskas, M. Skamarakas, V. 

Kuzmarskis, D. Kaupaitienė, E. Juška ir G. K. Galubauskas. 

 Meras sako, kad daugiau nei pusė tarybos  narių nusišalino nuo balsavimo, todėl 

negalima bus priimti sprendimo, todėl jis nusišalinimų nepriima. Meras siūlo balsuoti  už tai, kad 

tarybos narių nusišalinimai būtų nepriimami. 

BALSAVO: „už“ – 16, „susilaikė“-8. PRITARTA. 

S. Vaičius klausia, ar tas sprendimo projektas Nr. TP-335 buvo svarstomas bent viename 

komitete. Meras sako, kad taip. 

Meras siūlo balsuoti dėl sprendimo projekto darbotvarkę įtraukti Nr. TP-335 „Dėl 

2017 metų Raseinių rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 

turėtojų ir atliekų tvarkymą lengvatų taikymo“ traukimo į darbotvarkę. 

BALSAVO: „už“ – 19, „susilaikė“-3, „prieš“-2. PRITARTA. 

V. Kuzmarskis sako, kad klausimą pristatys R. Pareigis. 

G. K. Galubauskas nori sprendimo projektą TP-306 atidėti, nes noras specialiojoje mokykloje 

įkurti socialinius būstus yra neįmanomas.  

 

P. Vežbavičius nusišalina nuo sprendimo projekto TP-316. Meras sako, kad bus galima 

nusišalinti kai ateis eilė. 

A. Bautronis siūlo išimti sprendimo projektą TP-321, nes atsirado naujų aplinkybių, dėl ko 

negalima spręsti šio klausimo. 

Meras siūlo balsuoti už tai, kad sprendimo projektą TP-306 palikti darbotvarkėje. 

BALSAVO: „už“ – 12, „susilaikė“-3, „prieš“-9. PRITARTA. 

Meras siūlo balsuoti už tai, kad sprendimo projektą TP-321 palikti darbotvarkėje. 

BALSAVO: „už“ – 13, „susilaikė“-2, „prieš“-9. PRITARTA. 
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 Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti už  pagrindinę darbotvarkę su papildomu 

sprendimo projektu Nr. TP-335. 

 BALSAVO: „už“ – 16, „susilaikė“-8. PRITARTA. 

 

 

DARBOTVARKĖ: 

Eil. 

Nr. 

Sprendimo 

projekto Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-309 Dėl Žemaičių krikšto ir Žemaičių vyskupystės 

įsteigimo 600 metų jubiliejaus paminėjimo 2017 m. 

programos priemonių plano patvirtinimo 

Vaida 

Lastakauskaitė 

2. TP-333 Dėl naujo gatvės pavadinimo Virgainių kaime 

suteikimo 

Artūras 

Balčiauskas 

3. TP-306 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. 

sausio 28 d. sprendimu Nr. TS-28 "Dėl pritarimo 

projektui "Socialinio būsto plėtra Raseinių rajono 

savivaldybėje" 1 punkto pakeitimo 

Artūras 

Milašauskas 

4. TP-315 Dėl pritarimo techninio projekto "Mokslo paskirties 

pastato-mokyklos, Raseinių m., Kalnų g.3, 

paprastojo remonto projektas" įgyvendinimui ir 

finansavimo skyrimo 

Artūras 

Milašauskas 

5. TP-319 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. 

sausio 26 d. sprendimo Nr. TS-9 "Dėl Raseinių 

rajono savivaldybės 2017-2019 metų strateginio 

veiklos plano patvirtinimo" pakeitimo 

Artūras 

Milašauskas 

6. TP-313 Dėl 2017 metų Raseinių rajono savivaldybės 

biudžeto patikslinimo 

Dalia Andriulienė 

7. TP-321 Dėl Raseinių rajono savivaldybės neformaliojo 

švietimo mokyklų (išskyrus mokyklas, vykdančias 

ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo 

programas) veiklos išorinio vertinimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo 

Jolita Jablonskienė 

8. TP-334 Dėl Lietuvos valstybės atkūrimo šimtmečio 

minėjimo Raseinių rajone 2017-2020 metų 

programos, patvirtintos Raseinių rajono savivaldybės 

tarybos 2017 m. balandžio 20 d. sprendimu Nr. TS-

167 „Dėl Lietuvos valstybės atkūrimo šimtmečio 

minėjimo Raseinių rajone 2017-2020 metų 

programos patvirtinimo“ priemonių plano pakeitimo 

Jolita Jablonskienė 

9. TP-331 Dėl Raseinių rajono savivaldybės gyventojų telkimo 

visuomenei naudingai veiklai atlikti tvarkos aprašo 

patvirtinimo 

Loreta Laugalienė 
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10. TP-322 Dėl sutikimo reorganizuoti Raseinių r. Girkalnio 

darželį, prijungiant prie Raseinių r. Girkalnio 

pagrindinės mokyklos 

Regina Petreikienė 

11. TP-312 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. 

liepos 30 d. sprendimo Nr. TS-234"Dėl mokesčio už 

vaikų išlaikymą ikimokyklinio ir priešmokyklinio 

ugdymo programas, nustatymo, mokėjimo ir 

lengvatų taikymo tvarkos aprašo patvirtinimo" 

pakeitimo 

Regina Petreikienė 

12. TP-328 Dėl Raseinių Marcelijaus Martinaičio viešosios 

bibliotekos darbo laiko suderinimo 

Regina Petreikienė 

13. TP-317 Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal 

darbo sutartis, pareigybių skaičiaus Raseinių r. Gylių 

mokykloje-daugiafunkciame centre patvirtinimo 

Regina Petreikienė 

14. TP-332 Dėl leidimo Raseinių rajono švietimo pagalbos 

tarnybai nuomotis lengvąjį tarnybinį automobilį 

Robertas Pareigis 

15. TP-310 Dėl mokyklinių autobusų naudojimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo 

Robertas Pareigis 

16. TP-311 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. 

rugpjūčio 24 d. sprendimo Nr. TS-266 "Dėl 

specialaus tipo ir keleivių pervežimo vietinio (miesto 

ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais 

maršrutų sąrašų patvirtinimo" pakeitimo 

Robertas Pareigis 

17. TP-314 Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto 

investavimo ir UAB "Raseinių vandenys" įstatinio 

kapitalo didinimo 

Robertas Pareigis 

18. TP-316 Dėl ilgalaikio turto įsigijimo neskelbiamu derybų 

būdu Raseinių rajono savivaldybės nuosavybėn 

Robertas Pareigis 

19. TP-318 Dėl būsto nuomos sąlygų pakeitimo Robertas Pareigis 

20. TP-320 Dėl ilgalaikio turto įsigijimo rajono Savivaldybės 

nuosavybėn 

Robertas Pareigis 

21. TP-323 Dėl patalpų išlaikymo išlaidų kompensavimo Robertas Pareigis 

22. TP-324 Dėl vidutinių kuro kainų nustatymo 2017-2018 metų 

šildymo sezonui 

Robertas Pareigis 

23. TP-325 Dėl Raseinių rajono savivaldybės turto perdavimo 

savivaldybės įmonei 

Robertas Pareigis 

24. TP-326 Dėl Raseinių rajono savivaldybės turto perėmimo Robertas Pareigis 

25. TP-327 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. 

rugpjūčio 24 d. sprendimo Nr. TS-265 "Dėl 

specialaus tipo ir keleivių pervežimo vietinio (miesto 

ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais 

maršrutų tarifų nustatymo ir įkainių patvirtinimo" 

pakeitimo 

Robertas Pareigis 
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26. TP-329 Dėl elektros oro linijų išpirkimo Raseinių rajono 

savivaldybės gyvenvietėse 

Robertas Pareigis 

27. TP-330 Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto nurašymo ir likvidavimo 
Robertas Pareigis 

28.  Vyriausybės atstovo Kauno apskrityje informacija Violeta Mielinienė 

 

 

 

 

Papildomas klausimas: 

TP-335 Dėl 2017 metų Raseinių rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už 

komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą 

lengvatų taikymo 

Robertas Pareigis 

 

 

1. SVARSTYTA. „Dėl Žemaičių krikšto ir Žemaičių vyskupystės įsteigimo 600 metų 

jubiliejaus paminėjimo 2017 m. programos priemonių plano patvirtinimo“ 

Pranešėja – Raimonda Daugėlaitė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kam bus išleisti pinigai. 

Pranešėja atsako. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

2. SVARSTYTA. „Dėl naujo gatvės pavadinimo Virgainių kaime suteikimo“ 

Pranešėjas – Artūras Balčiauskas 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Po balsavimo repliką išsako S. Nacius, jis nori naujom gatvėms suteikti daugiau mūsų rajone 

gyvenusių asmenybių pavardes. 
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Pasisako rajono Savivaldybės administracijos direktorius R. Ačas. Klausimus užduoda S. 

Vaičius, A. O. Radčenko. 

 

3. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. sausio 28 d. 

sprendimu Nr. TS-28 "Dėl pritarimo projektui "Socialinio būsto plėtra Raseinių rajono 

savivaldybėje" 1 punkto pakeitimo“ 

Pranešėjas – Artūras Milašauskas 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. L. Bielskis klausia, ar specialiojoje mokykloje 

galima įrengti butus. Pranešėjas sako, kad galima. G. K. Galubauskas klausia, ar 

projektas buvo derintas.  Pranešėjas atsakė, kad buvo atlikti tam tikri veiksmai. M. 

Skamarakas klausia, ar tikrai reikia tų vieno kambario butų ir ar šeimai tikrai reikia vieno 

kambario butų. Pranešėjas atsako. S. Matelis klausia, kad  jei atsisakom ten įrengti 

socialinius būstus ar savivaldybė turi planą, ką toliau daryti su šiuo pastatu. Pranešėjas 

sako, kad ne. Č. Kenstavičius klausia, kiek lėšų skirsime pastato rekonstrukcijai. 

Pranešėjas sako, kad 336 tūkst. Eurų.  S. Matelis klausia, ar butai bus su pilna apdaila. 

Pranešėjas sako, kad taip. D. Kaupaitienė klausia, ar ten nenori keltis sveikatos biuras. 

Pranešėjas sako, kad ne. A. Bautronis klausia, ar tikslinga šalia ugdymo įstaigos įkurti 

soc. būstus. Pranešėjas sako, kad yra dvilypis atsakymas. 

Pasisako S. Vaičius, jo nuomone šiuo sprendimo projektu vyksta vagystė, jis pasisako 

prieš sprendimo projektą. 

Pasisako tarybos narys L. Bielskis prieš sprendimo projektą. 

Už sprendimo projektą pasisako S. Nacius ir S. Matelis. 

Į posėdį atvyko tarybos narys V. Karabinas. 

Pasisako Č. Kenstavičius, jis sako, kad neatsižvelgiama į šalia gyvenančių žmonių 

nuomone. Jo nuomone klausimą reikia atidėti. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Nepritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-12, „prieš“-7 „susilaikė“-6. NEPRITARTA. 

 

Po balsavimo replikuoja O. Babonienė, S. Vaičius, V. Kuzmarskis ir A. O. Radčenko. 
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4. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo techninio projekto "Mokslo paskirties pastato-mokyklos, 

Raseinių m., Kalnų g.3, paprastojo remonto projektas" įgyvendinimui ir finansavimo 

skyrimo“ 

Pranešėjas – Artūras Milašauskas 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausia A. Rimkienė. Pranešėjas atsako. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19, „susilaikė“-4, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

5. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. sausio 26 d. 

sprendimo Nr. TS-9 "Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2017-2019 metų strateginio 

veiklos plano patvirtinimo" pakeitimo“ 

Pranešėjas –Artūras Milašauskas 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

6. SVARSTYTA. „Dėl 2017 metų Raseinių rajono savivaldybės biudžeto patikslinimo“ 

Pranešėja – Dalia Andriulienė 

Pranešėja pristatė  patikslintą sprendimo projektą. L. Bielskis klausia, kodėl tik dvi  

seniūnijos prašo papildomų lėšų. Pranešėja sako, kad buvo tik tiek prašymų. Nuo 

balsavimo nusišalina P. Vežbavičius. Meras nusišalinimo nepriima. L. Bielskis klausia 

apie kultūros centro eilutę. Pranešėja atsako.  

Meras teikia balsavimui visus pakeitimus, kuriuos pateikė pranešėja. 

BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su papildymais. 

 NUTARTA. Pritarti papildytam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

7. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės neformaliojo švietimo mokyklų 

(išskyrus mokyklas, vykdančias ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas) 

veiklos išorinio vertinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
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Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. J. Vazgys klausia, ar yra respublikoje kur nors 

patvirtinti šie aprašai. Pranešėja sako, kad taip. O. Babonienė suteikia informaciją apie šį 

sprendimo projektą, ir siūlo sprendimą priimti sausio mėnesį. S. Nacius sako, kad 

įstatymus vykdyti yra privaloma, ir negali būti jokios diskusijos. Č. Kenstavičius klausia, 

ar yra koks nors oficialus raštas. Pranešėja sako, kad yra. S. Nacius klausia ar tas raštas 

liečia visus, kurie vykdo neformalųjį švietimą. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-16, „prieš“-5, „susilaikė“-3. PRITARTA. 

 

8. SVARSTYTA. „Dėl Lietuvos valstybės atkūrimo šimtmečio minėjimo Raseinių rajone 

2017-2020 metų programos, patvirtintos Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. 

balandžio 20 d. sprendimu Nr. TS-167 „Dėl Lietuvos valstybės atkūrimo šimtmečio 

minėjimo Raseinių rajone 2017-2020 metų programos patvirtinimo“ priemonių plano 

pakeitimo“ 

Pranešėja– Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. S. Matelis klausia, kodėl leidžiant knygas 

nenurodyti jų tiražai. Pranešėja sako, kad apie tiražus pasakyti nieko negali. Pasisako S. 

Nacius, G. Rašimienė ir Č. Kenstavičius. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

9. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės gyventojų telkimo visuomenei 

naudingai veiklai atlikti tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

Pranešėja – Loreta Laugalienė 

L. Bielskis nori nusišalinti nuo balsavimo. Meras nusišalinimo nepriima. 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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10. SVARSTYTA. „Dėl sutikimo reorganizuoti Raseinių r. Girkalnio darželį, prijungiant 

prie Raseinių r. Girkalnio pagrindinės mokyklos“ 

Pranešėja – Regina Petreikienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Ji projektą papildė vienu žodeliu „pradinio“.  J. 

Vazgys klausia, ką mes išlošiam prijungiant. Pranešėja išsamiai atsakė, kad sutaupytume 

apie 16 000 eurų per metus. O. Babonienė klausia, kaip bus su maitinimu. Pranešėja 

mano, kad yra prielaida jog maitins mokykla. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal papildytą sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti papildytam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

 

11. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 30 d. 

sprendimo Nr. TS-234"Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio ugdymo programas, nustatymo, mokėjimo ir lengvatų taikymo tvarkos 

aprašo patvirtinimo" pakeitimo“ 

Pranešėja – Regina Petreikienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Pranešėja sako, kad reikia įrašyti žodelį „rajono“. 

Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su pataisymu. 

 NUTARTA. Pritarti papildytam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23, nebalsavo-2. PRITARTA. 

 

12. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių Marcelijaus Martinaičio viešosios bibliotekos darbo laiko 

suderinimo“ 

Pranešėja – Regina Petreikienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. V. Jacikas klausia, ar laikas keičiamas dėl 

skaitytojų ar dėl darbuotojų. Pranešėja sako, kad ir dėl tų ir dėl tų. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

13. SVARSTYTA. „Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, 

pareigybių skaičiaus Raseinių r. Gylių mokykloje-daugiafunkciame centre patvirtinimo“ 
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Pranešėja – Regina Petreikienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

14. SVARSTYTA. „Dėl leidimo Raseinių rajono švietimo pagalbos tarnybai nuomotis 

lengvąjį tarnybinį automobilį“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  patikslintą sprendimo projektą, kuris išdalintas tarybos nariams. 

Kausimus užduoda S. Vaičius, L. Bielskis. Pasiūlymą duoda S. Vaičius, kad gal būt 

geriau įsigyti tą automobilį. V. Jacikas atmeta S. Vaičiaus pasiūlymą. A. Bautronis 

klausia, kiek kainuoja vieno mėn. automobilio administracijos nuoma. R. Ačas atsako. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą, kuris išdalintas 

kiekvienam tarybos nariui. 

 NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20, „susilaikė“-4. PRITARTA. 

 

15. SVARSTYTA. „Dėl mokyklinių autobusų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. A. Bautronis klausia apie 12 punktą, kam 

reikalingas tas punktas, jei kiekviena išvyka reglamentuojama direktoriaus įsakymu. 

Tarybos nariui atsako meras. Pasisako tarybos narys A. Bautronis ir S. Nacius. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-13, „susilaikė“-10, „prieš“-1, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

16. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugpjūčio 24 d. 

sprendimo Nr. TS-266 "Dėl specialaus tipo ir keleivių pervežimo vietinio (miesto ir 

priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais maršrutų sąrašų patvirtinimo" 

pakeitimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 
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Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

17. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto investavimo ir UAB 

"Raseinių vandenys" įstatinio kapitalo didinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. R. Zubiela klausia, ką aptarnaus generatorius. 

Pranešėjas sako, kad generatorius reikalingas vandens tiekimui. V. Jacikas paaiškina, 

kam reikalingas generatorius. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Posėdžių salę palieka P. Vežbavičius. 

 

18. SVARSTYTA. „Dėl ilgalaikio turto įsigijimo neskelbiamu derybų būdu Raseinių rajono 

savivaldybės nuosavybėn“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  patikslintą sprendimo projektą. A. O. Radčenko sako, kad komitete 

buvo numatyta pakeisti 4 punktą. (Pranešėjas jau tai padarė ir pateikė tarybos nariams.) 

S. Vaičius mano, kad reikia išbraukti sumą, o palikti kad komisija derėtųsi dėl sumos. V. 

Jacikas mano, kad pardavėjas turėtų apmokėti turto vertinimo išlaidas. Klausimus 

užduoda A. O. Radčenko, A. Bautronis ir  L. Bielskis. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą, kuris išdalintas 

tarybos nariams. 

 NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-16, „susilaikė“-8. PRITARTA. 

 

19. SVARSTYTA. „Dėl būsto nuomos sąlygų pakeitimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  patikslintą sprendimo projektą, kuris išdalintas tarybos nariams. 

Klausimų nėra. 
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Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24, „susilaikė‘-1. PRITARTA. 

 

20. SVARSTYTA. „Dėl ilgalaikio turto įsigijimo rajono Savivaldybės nuosavybėn“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. L. Bielskis klausia ar čia 2 ar 3 kambarių butas. 

Pranešėjas tiksliai atsakyti negali. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23, „susilaikė“-2. PRITARTA. 

 

21. SVARSTYTA. „Dėl patalpų išlaikymo išlaidų kompensavimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. S. Nacius klausia ar visi dalininkai vienodai 

prisidės. Pranešėjas sako, kad pagal sprendimo projektą tai mes vieni. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20, „susilaikė“-2, „prieš“-3. PRITARTA. 

Meras skaito D. Kaupaitienės prašymą nusišalinti nuo sekančio klausimo svarstymo. 

Meras siūlo balsuoti: 

BALSAVO:  „už“-10, „prieš“-10, „susilaikė“-3. NEPRITARTA. 

Meras skaito A. Kilčausko prašymą nusišalinti nuo sekančio klausimo svarstymo. 

BALSAVO:  „už“-13, „prieš“-8, „susilaikė“-2. PRITARTA. 

Posėdžių salę palieka R. Zubiela. 

22. SVARSTYTA. „Dėl vidutinių kuro kainų nustatymo 2017-2018 metų šildymo sezonui“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. J. Vazgys klausia, kiek tokių prašančių yra. 

Pranešėjas tiksliai nežino. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23, nebalsavo-1. PRITARTA. 

Į posėdžių salę grįžta R. Zubiela. 
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23. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės turto perdavimo savivaldybės 

įmonei“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. A. Bautronis sako, ar pranešėjas žino, kad 

Vosiliškyje viskas užimta ir kiemas ir ūkinis pastatas. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

24. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės turto perėmimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

25. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugpjūčio 24 d. 

sprendimo Nr. TS-265 "Dėl specialaus tipo ir keleivių pervežimo vietinio (miesto ir 

priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais maršrutų tarifų nustatymo ir įkainių 

patvirtinimo" pakeitimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Pasisakyti į tribūną ateina akcinės bendrovės  „Energijos skirstymo operatorius“ Šiaulių regiono 

tinklų plėtros skyriaus vadovas Gytis Glodenis. 

Č. Kenstavičius klausia, kodėl imamas mokestis už elektros  persiuntimą. Pranešėjas sako, 

kad susimoka visada naudos gavėjas. L Bielskis klausia ar galima prie ESO kabelių patiesti savo 

kabelius. Pranešėjas sako, kad galima. Kalba R. Kunickas, R. Zubiela ir V. Kuzmarskis. 

 

26. SVARSTYTA. „Dėl elektros oro linijų išpirkimo Raseinių rajono savivaldybės 

gyvenvietėse“ 
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Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Pranešėjas papildė projektą 1.8. punktu“Raseinių 

m. Sodininkų g.“. Č. Kenstavičius klausia, kiek čia viskas kainuos. Pranešėjas sako, kad 

8 eurai. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su papildymu. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui su papildymu. 

 BALSAVO:  „už“-23, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

 

27. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

nurašymo ir likvidavimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis  

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

28.  SVARSTYTA. „Dėl 2017 metų Raseinių rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už 

komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą lengvatų taikymo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. Pasisako P. Vežbavičius. Jis nori 

papildyti sprendimo projektą punktu, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius 

naują tvarką paruoštų iki 2018 m. sausio 1 d.   L. Bielskis klausia, nuo kada įsigalios šis 

sprendimas. Pranešėjas sako, kad kai meras pasirašys. Pasisako R. Ačas. Jis sako, kad 

nereikia skubėti ir prisirišti prie sausio 1 d., nes galima nespėti. R. Ačui pritaria ir R. 

Kunickas. Savo nuomonę išsako V. Jacikas, J. Vazgys, L. Bielskis, S. Nacius ir R. 

Kunickas. P. Vežbavičius atsiima savo siūlymą. Savo siūlymą atsiima ir R. Ačas. Kalba 

S. Matelis siūlo kompleksiškai tvarkyti sistemą, o ne atskirais gabalais. 

Meras nori sukonkretinti sprendimo projektą ir jame įrašyti, kad ne tik 2017 metams ir   

iki naujos tvarkos parengimo ir įsigaliojimo. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

 NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19, „susilaikė“-4. PRITARTA. 
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V. Mielinienė supažindino su Vyriausybės atstovo Kauno apskrityje teikimu. 

 

Meras skaito tarybos narių paklausimą. 

 

Posėdžio pirmininkas skelbia posėdį baigtu. 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu http://e-demokratija.raseiniai.lt/video/ 

 

 

Posėdžio pirmininkas   Algirdas Gricius 

Posėdžio pirmininkė   Gitana Rašimienė 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/video/

